Центр тестирования ГТО
Общая информация
Для того, чтобы записаться на выполнение сдачи норм ГТО, необходимо:
1) Зарегистрироваться на сайте www.gto.ruи получить ID-номер.
2) Получить медицинский допуск (справка, в которой указана группа здоровья и пометка о допуске к выполнению нормативов комплекса ГТО) с печатью и подписью врача. Участники, которые планируют сдавать плавание, должны также предоставить справку для посещения бассейна с результатами анализов на я/глист и соскоб на энтеробиоз.
3) Предоставить в Центр тестирования следующие документы:
- заявку на прохождение тестирования (с обязательным указанием ФИО, ID-номера, даты рождения, паспортных данных, контактного телефона и видов испытаний, выбранных участником из нормативов и согласно календарю ЦТ);
- ксерокопию документа, удостоверяющего личность (паспорт, если нет, то свидетельство о рождении);
- согласие на обработку персональных данных 
(для несовершеннолетних участников – согласие законного представителя  на участие в тестировании несовершеннолетнего и обработку его персональных данных);
- медицинскую справку-допуск к сдаче норм ГТО (для сдающих плавание дополнительно справка для посещения бассейна с результатами анализов на я/глист и энтеробиоз);
- фото для оформления учетной карточки (по желанию);
- при наличии спортивного разряда или звания копию документа, подтверждающего присвоение (копия разрядной книжки или приказа).
Внимание! Копия разрядной книжки предоставляется до выполнения первого испытания, вместе с заявкой и согласием! Учитывается 2 юношеский разряд и выше.
Предварительную заявку можно принести в Центр тестирования (адрес – г. Севастополь, ул. Частника, 87- ГБУ города Севастополя «Спортивная школа № 6») или прислать её на электронный адрес Центра тестирования – gtosevsport6@mail.ru.
Заявку на прохождение тестирования предоставлять ЗАРАНЕЕ!
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